

「第 122 回定時株主総会招集ご通知」正誤表

【修正箇所①】(2022年6月3日修正)

招集ご通知 37ページおよび57ページ

- 「取締役賞与フォーミュラ」の個人賞与額の単位を追加
(誤) なし
(正) (千円)
- 「取締役賞与フォーミュラ」の算定式内、「営業利益額によって決定する部分」の係数
(誤) 係数 = 営業利益(千円) ÷ 20,000
(正) 係数 = 営業利益(百万円) ÷ 20,000
- 「役位別ポイント」
(誤) 社長 6,000、専務 3,040
(正) 社長 6,470、専務 3,440~3,470

【修正箇所②】(2022年6月3日修正)

招集ご通知 91ページ

「気候変動への対応：TCFD（気候関連財務情報開示タスクフォース）に基づく情報開示」
「脱炭素貢献製品」

- (誤) 2021年度は発売した画像機器の95%がエネルギースター認証を取得し、
- (正) 2021年度に発売した製品を含む画像機器の95%がエネルギースター認証を取得し、

【修正箇所③】(2022年6月3日修正)

招集ご通知 91ページ

「気候変動への対応：TCFD（気候関連財務情報開示タスクフォース）に基づく情報開示」
「製品再生・部品再生事業」

- (誤) お客様のニーズに応えると同時に炭素社会および循環型社会の実現に貢献していきま
す。
- (正) お客様のニーズに応えると同時に脱炭素社会および循環型社会の実現に貢献してい
きます。

【修正箇所④】（2022年6月6日修正）

招集ご通知 49 ページ

「事業等のリスク」「分類」

（誤）事業環境

（正）環境・災害

【修正箇所⑤】（2022年6月20日修正）

招集ご通知 85 ページ

（3）対処すべき課題 「リコーの中期展望」 ④資本政策の確実な実行

（誤）これまでに欧州で2社の買収を進め、

（正）これまでに欧州で買収を進め、

【修正箇所⑥】（2022年7月13日修正）

招集ご通知 88 ページ

（3）対処すべき課題 「7つのマテリアリティに対するリコーグループの取り組みとESG目標」

「事業を通じた社会課題解決」マテリアリティ「“はたらく”の変革」

2021年度実績

（誤）APAC：40%

（正）APAC：36%

以上